
за кратко
при нас

за кратко
при нас

за кратко
при нас

за кратко
при нас

Важна информация относно нашите оферти и хипермаркетите, за които е валидна брошурата, можеш да намериш на последна страница.

МЕГА

ИЗБОР
ИЗБОР

НА ТОП ЦЕНИ

НА ТОП ЦЕНИ

НА ТОП ЦЕНИ

НА ТОП ЦЕНИ

МЕГА
629,90

44,99

43,99

-31%

-40%

-50%

119,90119,90**

429,90429,90

26,9926,99

21,9921,99 Шкаф за баня
32 x 99,3 x 32,6 см

Смарт LED 

телевизор
43PFS6808/12
Pixel Plus HD,
OC Android

Сешоар 

CV1803F0
2 скорости

Тенджера Metallica
4,2 л,
Ø22 х 11 см

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

Ново

ОТ ПОНЕДЕЛНИК, 
14.07. до 20.07.

1600
W

S1-BG-KW29-OC3-TS_Online-1000-10



3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

МЕГА

ИЗБОР
ИЗБОР

НА ТОП ЦЕНИ

8,49

3,49

22,99*

1,49 2,99

34,99*

21,99 17,99*

16,99*

13,99
-39%

5,99
-41%

22,99

2,49
-40%

4,99
-40%

29,99
-26% 17,99

Копирна 

хартия А4
500 листа

E27,
3000 K,  1200 Lm, 15 W
или 4000 K, 1280 Lm, 15 W

LED Настолна 

лампа
Ø13 x 35 см

LED крушка
E27, 3000K, 4000К или 6500К
A60, 8,5W A60, E27, 4000K или 6000К

12W

LED Лампа
стояща,
Ø13 x 103,5 см

Разклонител
троен, 3 м кабел

Междинен 

конектор
с датчик за движение

Стенен часовник
кварц

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

S2-BG-KW29-OC3-Pano_1_1_L-1000-10
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4,99*

12,99*

3,99*

29,99*

13,99*

10,99*27,99*

4,99

3,99

10,99

13,99

HDMI кабел 

или Зарядно
различни видове

LED фенер
80 Lm,

вкл. 3 АAA батерии

Детски слушалки
функция Safe Sound,

(< 85 dB)

HDMI кабел 

или Зарядно 

различни видове 

Метеорологична 

станция
обхват 100 м,

вкл. батерии

Комплект 

термо- и 

хигрометър
3 части,

вкл. батерии

USB зарядна 

станция
30W/2x USB-C

S3-BG-KW29-OC3-Pano_1_2_R-1000-10
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ЩЕ ОТКРИЕШ

ДО ИНФОРМАЦИЯ

ЩЕ ОТКРИЕШ

ДО ИНФОРМАЦИЯ

ЩЕ ОТКРИЕШ

ДО ИНФОРМАЦИЯ

14,99

3,99 2,99*

17,99 29,99

199,90*

17,99

39,99*

169,90*

14,99*

8,99

429,90

259,90

49,99

24,99

39,99
29,99
-50%

6,99
-42%

29,99
-40%

59,99
-50%

ЩЕ ОТКРИЕШ

ИНФОРМАЦИЯ

35,99
-50%

17,99
-50%

629,90

-31%

349,90
-25%

79,99
-37%

49,99
-50%

69,99
-42%

24
броя

Ново

Ново

-25-

Ново

Ново

Смарт LED 

телевизор

43PFS6808/12

Pixel Plus HD,

OC Android

Смарт 

телевизор,

32S5400AF
OC Android,

HDR 10

Външен хард 

диск
500 GB,

USB 3.2 Gen1,

HDD: 2,5 „

Мобилен 

телефон Е13
1,77“, Камера 

QVGA

2 слота за SIM 

карта

Камера за 

видеонаблю-

дение
1080 p FullHD,

вграден 

високоговорител

DENVER

Радио будилник 

TR-57K

Мишка с кабел
вход: USB A,

кабел 1,5 м
LED 

фенерче
вкл. 3 

батерии ААА

DENVER

Детски 

часовник 

SWC-156 MK2

Безжични 

слушалки
Bluetooth 5.3,

работа до 30 

часа

Смартфон 

MOTO G14 

128GB 4GB 

RAM
6,5”,

Dual SIM

Външна 

батерия 

PB10-02
10 000 mAh

Стойка за 

телевизор 

WM2450

LED LCD 

телевизор 

32TF19BHD
DVB-T/T2/C/

MPEG4

Батерии 

LONGLIFE 

Power
AA или AAA,

Германия

Памет
MicroSD карта,

Class 10,

64 GB

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

S4-BG-KW29-OC3-Online_NF_1_L-1000-10
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39,99

10,99*

9,49 9,99

29,99
34,99

25,99

24,9926,99

24,99

7,49

4,492,99 14,99 42,99

69,99 79,99

10,99*

12,99
-15%

79,99
-50%

18,99
-50% -50%

19,99

59,99
-50%59,99

-41%

44,99
-42%

39,99
-37%

44,99
-40%

39,99
-37%

12,99
-42%

8,99
-50%

4,99
-40%

29,99
-50%

79,99
-46%

89,99
-22%

99,99
-20%

-37%

49,9949,99
79,99

Шкаф за баня

60,5 x 28 x 55см

Апарат за 

кръвно 

налягане
за 

предмишница

Душ 

слушалка
различни 

видове

Сгъваема 

кофа
13 л

ABACUS

Седалка 

за 

тоалетна 

чиния

Кантар
дигитален,

до 180 кг

Епилатор 

EP1110F1
2 скорости

Преса за коса 

SF161LF0
2 в 1 за изправяне и 

къдрене,

200° C

Маша за 

коса 

CF2133F0
16 мм, 180° CСешоар 

CV1803F0
2 скорости

Mашинка за 

подстригване 

TN1603F0
4 приставки

50 x 80 см

Четка за 

тоалетна
силиконова

Хавлиена 

кърпа 

Петра
30 x 50 см

70 x 140 см

DILIOS

Халат за 

баня Петра
S - XL

Етажерка 

за баня
35 x 50 x 84 см

Шкаф за 

баня
83 x 32 x 28 см

Eлектрически 

дозатор
за течен сапун

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

1600
W

S5-BG-KW29-OC3-Online_NF_1_R-1000-10
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19,99*
21,99*

16,99*

49,99*

2,99*

15,99*

Терапевтична 

лента

NEWCENTIAL

Охлаждащ 

бандаж за 

коляно
S - XL

NEWCENTIAL

Постелка за 

гимнастика

NEWCENTIAL

Фитнес 

аксесоари
различни 

видове

NEWCENTIAL

Комплект 

дъмбели
10 кг

NEWCENTIAL

Пудовка
4, 6 или 8 кг

S6-BG-KW29-OC3-Pano_2_1_L-1000-10
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8,99*

34,99*

14,99*
9,99*

14,99*

4
броя

NEWCENTIAL
Йога 
аксесоари
различни видове

NEWCENTIAL
Бандаж за 
гръб или 
наколенка
XS - M

NEWCENTIAL
Колан за 
гръб
S - XL

NEWCENTIAL
Комплект 
фитнес 
експандери

NEWCENTIAL
Фитнес ленти
с различно 

съпротивление,

книжка с 

упражнения

S7-BG-KW29-OC3-Pano_2_2_R-1000-10

7



PARKSIDE

MOVES

THE A380

WORLDRECORD:

THE

PULL

Виж сега невероятния 

световен рекорд

S8-BG-KW29-OC3-Online_PARKSIDE_1_L-1000-10
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за кратко
при нас

10 x 
по-дълъг живот на 
мотора

185 % 
по-висок 
максимален въртящ 
момент

15 %
по-висока скорост 
на пробиване

в сравнение с PARKSIDE 
Акумулаторен винтоверт 
PBSA 12 E4

Съвместима с 
всички батерии от 

серията

с куфар и 
принадлежности

199,90199,90**

Акумулаторен винтоверт
ширина на пробиване 1,5–13 мм,
до Ø35 мм в дърво

ОТ 14.07. ДО 20.07.

S9-BG-KW29-OC3-Online_PARKSIDE_1_R-1000-10
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*Източник: Euromonitor International Limited; продажби в количество в търговията на дребно през 2023 г. според поръчково проучване, проведено 

през март 2024 г. „Направи си сам“ като комбинация от инструменти, електрически уреди, железария, други продукти за подобрение на дома, 

градински пособия, вкл. саксии и принадлежности за разсад.

S11-BG-KW29-OC3-Online_Parkside1_R-1000-10
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КРАТК

Всички Kaufland Card отстъпки са изчислени спрямо стандартната текуща цена, на която продуктът се предлага в хипермаркета.

*Със звездичка са обозначени артикулите, които са специално предложение до изчерпване на наличностите.

Kaufland не носи отговорност за печатни грешки.

ЗА ТКОКРАТКТАЗИ КРАТК

СЕДМИЦАПРИ НАССЕДМИЦАПРИ НАС

ЗА ТКОКРАТКТАЗИ 

3,99

5,99

5,99

15,99

3,99 3,99

16,99

СЕДМИЦАПРИ НАССЕДМИЦАПРИ НАС

3
броя

7
части

✓ фино острие (24T/“) за 
метал и пластмаса  

✓ грубо острие (10T/“) за 
дърво и гипсокартон

✓ за лак, акрилна и 
дисперсионна боя

✓ ширина 3/5/6 см

✓ дължина 10 см
✓ Ø0,7 см

✓ подходящ за всички 
стандартни флакони

✓ за стандартни флакони 
(300 мл или 310 мл)

PARKSIDE®

Пълнител 

за пистолет

за силикон

PARKSIDE®

Пистолет

за аерозолни флакони

PARKSIDE®

Пистолет за 

силикон

PARKSIDE®

Магнитна 

купа

PARKSIDE®

Магнитна 

купа
двойна

PARKSIDE®

Комплект 

четки
различни 

размери

PARKSIDE®

Макетен нож

ТЕЗИ И ОЩЕ МНОГО PARKSIDE ПРОДУКТИ

ПОСТОЯННО В KAUFLAND

S13-BG-KW29-OC3-Online_Parkside2_R-1000-10
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10,99*

29,99

59,99* 99,99* 17,99*

27,99*

44,9969,99
-35%

49,99
-40%

39,9979,99
-50%

5
части

KETER

Шкаф
68 x 90 x 39 см

KETER

Шкаф
68 x 173 x 39 см

Инструмент за 

премахване 

на силикон

Телескопична 

подпора за 

таван
115 - 290 см

Ударна 

бормашина

Ъглошлайф 

TC-AG 115

Дискове за 

рязане
115 мм

Акумулаторна 

отвертка
1,3 Ah Li-Ion 

батерия,

3,6 V3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

МЕГА

ИЗБОР
ИЗБОР

НА ТОП ЦЕНИ

НА ТОП ЦЕНИ
550
W

500
W

S14-BG-KW29-OC3-Pano_3_1_L-1000-10
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5,99*

9,99*
6,99*

8,99

5,99*2,49*

1,99*

3,99*

4,99*

8,99*

4,99*

9,99

6,99*

2,99*

5
части

3
броя

3
броя

3
части

3
броя

Покривна 

лента

Лепяща 

лента
различни 

видове

Комплект 

тиксо
29 мм x 30 м

Антифони

GEBOL

Защитни 

очила
противоударни,

15 x 18 x 3 см

ТОРНАДО

Латекс
различни 

цветове

5 кг

Лепяща 

лента
различни 

видове

Универсална 

четка
плоска

Комплект 

четки за 

боядисване

Комплект 

четки за 

радиатор

Комплект за 

боядисване

60 мм

за лак,100 мм

100 мм

40 мм

S15-BG-KW29-OC3-Pano_3_2_R-1000-10
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2,99

9,99

5,99*4,49*

2,49*

6,99*

4,99
-40%

9,99

5,994,49

2,49

6,99

3
броя

Комплект 

цедки
Ø8/14/20 см

Ø24 см

Купа

Кухненски 

помощници
различни видове

Нож
различни видове
1 бр. или 2 бр.

Дъска за 

рязане
25 х 15 х 1,2 см

Ø20 см

S16-BG-KW29-OC3-Pano_4_1_L-1000-10
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4,99*

5,49

6,99*

9,99*

8,99*

4,99

✓ съвместим 

с кани Brita

4,99

5,49

8,99

9,99
-50%

2
броя

Купа
различни видове

2 бр. или 4 бр.

Форма 

за печене
различни 

видове

Кутия за масло
бамбук,

25 x 19,5 x 7,5 см

Комплект чаши за 

топли напитки
двустенни,

от боросиликатно стъкло,

300 мл или 400 мл

Филтър за вода 1 бр. 

или 3 бр.
или Адаптер за кани

за вода Brita

Кухненски помощници
различни видове

S17-BG-KW29-OC3-Pano_4_2_R-1000-10
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5,4 л, Ø24 х 12 см

Ø32 см

Ø28 см

30
части

7
части

16,99

4,99

35,99

3,99

5,79

18,49

28,99

19,9919,49

29,99*

21,99

219,90

4,991,79

23,99

19,99

11,9937,9924,9949,99
-50%

33,99
-50%

9,99
-50%

71,99
-50%

7,99
-50%

11,59
-50%

36,99

57,99

41,9938,99

43,99

439,90

-50%

-50%

-52%-50%

-50%

-50%

23,99
-50%

75,99
-50%

7,99

-37%

3,59
-50%

47,99
-50%

39,99
-50%

-50%

149,90149,90
299,90

-50%

139,90139,90
279,90

TEFAL
Комплект 
съдове за 
готвене
Duettо

TEFAL
Комплект 
тенджери
под налягане 
Secure
4 л и 6 л

Форма за мъфини 

за еърфрайър
силикон,
за 7 мъфина

Купа за 

миксер
1 л

Тенджера 

Metallica

Касерола 

Metallica
2,3 л,
Ø18 х 9 см

TEFAL

Грил тиган 

Simplicity+
26 х 26 см

Тава

Ø24 см

TEFAL

Уок тиган 

Simplicity+
Ø28 см

Ø28 см

TEFAL

Тиган за 

палачинки 

Simplicity+
Ø25 см

Дървена 

дъска
бамбук

TEFAL

Комплект 

съдове за 

готвeнe

Ingenio 

Emotion

Сушилник
36 х 30 х 14,5 см

Комплект 

прибори 

Metallica

Ръчна 

месомелачка 

Easy&Cosy

Ø24 см

Ø28 см

4,2 л, Ø22 х 11 см

3,1 л, Ø20 х 10 см

13
части

Ø36 см

S18-BG-KW29-OC3-Online_NF_2_L-1000-10
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80
броя

6
броя

6
броя

6
броя

6
броя

6
броя

19
части

Ново

3,99

1,39

6,99

7,49

1,74

1,19 9,99 3,99

18,9916,99 15,99 13,99 19,99

49,99

5,99

17,99

5,99

1,841,99

13,99
-57%

39,99
-55%

11,99
-50%

3,69
-50%

3,99
-50%

7,99
-50%

2,49
-44%

16,99
-58%

1,79
-33%

19,99
-50%

7,99
-50%

-50%
37,9933,99

-50%

31,99
-50%

27,99
-50%

39,99
-50%

89,99
-44%

14,99
-50%

3,49
-50%

GAMA

Салфетки 

Natural
избелени
33 х 33 см

Електрически 

тирбушон
с USB

AMPHORA

Кана за 

вода
стъклена,
1,6 л

BOHEMIA

Комплект 

чаши Anser
кристалин,
за бяло вино,
440 мл

BOHEMIA

Комплект 

чаши 

Anser
кристалин,
за безалкохолно 
550 мл
или за шампанско 
290 мл

BOHEMIA

Комплект 

чаши 

Anser
кристалин,
за ракия,
70 мл

BOHEMIA

Комплект 

чаши Anser
кристалин,
за уиски,
400 мл

BOHEMIA

Комплект 

чаши Anser
кристалин,
за червено 
вино,
610 мл

Подложка 

за тесто
силиконова,
45 х 65 см

LUMINARC

Чиния 

Feston
Ø19 см

Форма за сладкиши
Ø20 см,
различни видове

Ръкохватка

LUMINARC

\Тава Diwali
Ø22 см

LUMINARC

Сервиз за 

хранене 

Diwali

LUMINARC

Тава Diwali
Ø18 см

Филтрираща 

кана Amethyst 

2,8 л

или Филтри

LUMINARC

Купа Feston
Ø25 см

LUMINARC

Купа Feston
Ø12 см

LUMINARC

Чиния 

Feston
Ø18 см, Ø23 см 
или Ø25 см

S19-BG-KW29-OC3-Online_NF_2_R-1000-10
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17,99*4,99* 5,99*2,49*

4,99*

4,99*

9,99*

5,99*

2,49*

4,99*

2,99*

4
броя

Дъска за 

рязане
различни 

размери

Комплект 

форми за 

сладолед

Дъска за 

рязане

Буркан с 

качачка и 

сламка за 

пиене
400 мл

Кана
1,5 л

Диспенсър 

за напитки
4,7 л

Табла
противоплъзгаща

Бутилка за 

пиене
0,7 л

Комплект 

за лед

или Сламки 

за пиене

Чаша 

със сламка
различни 

видове

350 мл

Кутия с 

капак
13 х 8 х 20,7 см

S20-BG-KW29-OC3-Pano_5_1_L-1000-10
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27 x 26 x 5 см

12,99*

4,49*

10,99*

9,99*

12,99*

7,99*

7,99*

8,99*

6,99*

9,99*

2
броя

2
броя

1
брой

1
брой

3
броя

Кутия за торта
Ø34 см
7 л

Форма за печене
Ø30 см

Форма за 

печене
32,5 х 25 см

Кухненска 

престилка

или Ръкавиц

Ръкавици

или 

Престилка за 

барбекю

Кухненски кърпи
50 x 70 см

Ваза
порцеланова,
12 x 12 x 16 см

Кухненска 

везна
до 5 кг

Съд за 

разтопяване 

на шоколад

МЕГА

ИЗБОР
ИЗБОР

НА ТОП ЦЕНИ

НА ТОП ЦЕНИ
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за кратко
при нас

за кратко
при нас

ЗА КОНСЕРВИРАНЕ
СУПЕРПОМОЩНИЦИ

9,99

11,49

2,392,69 1,99

0,99

1,79

9,496,29

10,99

-7%

1,29

1,39

-17%

2,29

2,79

15,49
-35%

3,89
-38%

3,99
-32%

1,69
-41%

2,99
-40%

13,49
-29%

9,99
-37%

14,99
-26%

6
броя

10
броя

6
броя

8
броя

DR. OETKER

Гелфикс за 

желиране
различни видове
25 г

(1 кг = 51,60)

ЗАХИРА

Желираща 

захар
за конфитюри
1:1
1 кг

Буркан с 

капачка
720 мл или 
580 мл

Купа
Ø28 см
4,5 л

Буркан с 

капачка
190 мл, Ø5,3 см

Буркан с 

капачка
с етикет,
300 мл, Ø6,6 см

Щипка за 

буркани

Буркан с капачка
120 мл, Ø5,3 см

Буркан с капачка
40 мл,
Ø4,3 см

Капачки
тип Туист оф,
Ø8,2 см,
20 бр.

Капачки
тип Туист оф,
Ø8,2 см
20 бр.

Капачки
тип Туист оф,
Ø6,3 см
20 бр.

S22-BG-KW29-OC3-Online_Konserven_L-1000-10
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21,99

4,49

1,99 3,99

38,99

5,49

3,99

12,99

2,99

0,69

43,99
-50%

8,99
-50%

-42%
6,9910,99

-50%

7,99
-50%

25,99
-50%

5,49
-45%

1,39
-50%

5
броя

6
броя

Тава Emalika 
Ladybug Ø36 х 8 см
или Тенджера 
Emalika Ladybug 
5,75 л

Комплект купи 
3 бр. или кутии 
2 бр.

Прибор за 
вадене на 
костилки

Гевгир
Ø23 см

Емайлиран 
казан
20 л

Ø28 см

Гевгир

Комплект прибори 
за готвене

Комплект 
мерителни 
лъжици
0,75 - 125 мл

Фуния за 
буркани
Ø10 см

Ø24 см

S23-BG-KW29-OC3-Online_Konserven_R-1000-10
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6
броя

2
броя

6
брояброя

11,99*

119,90*

8,99*

19,99*

5,99* 6,99*

7,99*
119,90

LIV&BO

Завеса за баня
180 x 200 см

LIV&BO

Комплект 

хавлиени кърпи

LIV&BO

Постелка за 

баня
45 x 70 см

LIV&BO

Постелка 

за баня
50 x 70 см

LIV&BO

Постелка за 

баня
50 x 80 см

LIV&BO

Хавлиена кърпа
50 x 100 см - 2 бр. или

70 x 140 см - 1 бр.

LIV&BO

Шкаф за баня
32 x 99,3 x 32,6 см

S24-BG-KW29-OC3-Pano_6_1_L-1000-10
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НАШAТA МАРКAНАШAТA МАРКAНАШAТA МАРКA

2
броя

13,99*

9,99*

8,99*

9,99*

15,99*

9,99

8,99

OYANDA

Сутиен за 

кърмачки
36 - 50

OYANDA

Тениска за 

бременни
36 - 46

OYANDA

Клин за 

бременни
S - ХL

OYANDA

Топ за кърмачки
32 - 50

OYANDA/ 

TOWNLAND

Къса пижама
36 - 62

OYANDA

17,99*

OYANDA

Къса пижама 

за бременни
36 - 50
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НАШИТЕ МАРКИНАШИТЕ МАРКИ

11,99*

9,99*

12,99* 9,99*

10,99*

10,99*

4,99*

4,99*

14,99*14,99*

19,99*

16,99*

10,99*

29,99*

11,99*

11,99*

11,99

12,99 4,99

16,99

10,99

3
броя

3
броя

3
броя

3
броя

3
броя

2
броя

4
части

2
части

7
чифта

3
чифта

5
чифта

29,9

3
броя

11,99

TOWNLAND

Слип
XXL - 4XL

TOWNLAND

Потник
M - XL

OYANDA

Сутиен
75B - 85C

TOWNLAND

Потник
XXL - 4XL

OYANDA

Оформящи 

бикини
36 - 50

OYANDA

Оформящ 

топ
36 - 50

OYANDA

Бюстие
36 - 46

OYANDA

Оформящо 

боди
36 - 50

OYANDA/ 

TOWNLAND

Чорапи
35 - 46

TOWNLAND

Слип
M - XL

OYANDA

Бикини
36 - 46

OYANDA/ 

TOWNLAND

Къси чорапи
35 - 46

OYANDA/ 

TOWNLAND

Къси чорапи
35 - 46

OYANDA

Пижама
36 - 50

TOWNLAND

Боксер
M - XXL

TOWNLAND

Къса пижама
S - XXL

гарантирано 
качество от
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ЗА КРАТКО 

ПРИ НАС

ЗА КРАТКО 

ПРИ НАС

ЗА КРАТКО 

ПРИ НАС

26,99

6,49

42,99

31,99

24,99

20,99

20,99

9,99

19,99

31,99

28,99

21,99

24,99

19,99

8,99

109,8959,89

25,99

37,99

34,99

89,89

99,89

32,99

39,99

14,99

17,99

15,99

19,99

21,99

49,99

49,99
-48%

69,99
-45%

59,99
-41%

79,99
-50%

179,90
-50%

199,90
-50%

65,99
-50%

53,99
-50%

12,99
-50%

85,99
-50%

-50%
63,99

49,99
-50%

41,99
-50%

41,99
-50%

19,99
-50%

39,99
-50%

63,99
-50%

59,99
-51%

43,99
-50%

41,99
-40%

33,99
-41%

17,99
-50%

219,90
-50%

119,90
-50%

29,99
-50%

-50%

27,9927,99
55,99

2
броя

35,99
-50%

31,99
-50%

39,99
-50%

43,99
-50%

99,99
-50%

Възглавница 

Detox Memory

50 х 30 х 10 см

140 x 200 х 25 см

Микрофибърна 

кърпа
80 х 130 см

200 х 215 см

3 части

Спален 

комплект
150 х 215 см

2 части

200 х 220 см

Покривало 

Флорена
160 х 220 см

Плажна 

кърпа
100 х 170 см

Калъфка
50 х 70 см

Възглавница 

против 

хъркане
50 х 70 см

180 х 200 х 25 см

160 х 200 х 25 см
Чаршаф с 

ластик
90 х 200 х 25 см

240 х 260 см

Чаршаф
150 х 260 см

Възглавница 

Sleep Detox
50 x 70 см

160 х 200 см

Топматрак
SleepDetox 

MemoLine

82 x 190 см

Спален 

комплект

Cotton dreams

4 части

Шкаф Аксу
45 х 35 х 86 см

200 x 220 см

Сушилник 

Rosso
обща дължина 

18 м

120 x 200 см

140 х 200 см

Олекотена 

завивка

Sleep Detox
150 x 200 см

Протектор 

за матрак
90 x 200 см

165 x 200 см

180 x 200 см

120 x 200 см

3 части

5 части

Спален 

Протектор 

S27-BG-KW29-OC3-Online_NF_4_R-1000-10
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15
броя

2+

3+

МЕГА

ИЗБОР
ИЗБОР

НА ТОП ЦЕНИ

НА ТОП ЦЕНИ

99,99*

2,99

22,99*
8,99*

17,99*

Детска кухня
готварска печка, хладилник,

микровълнова, дъска за писане,

66 x 97 x 30 см,

вкл. аксесоари

Комплект тебешири

Комплект за 

бадминтон

Образователна 

игра

Комплект 

пластилин
различни 

видове

S28-BG-KW29-OC3-Pano_7_1_L-1000-10
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12
броя

21,99

5,99*

4,99*

5,99*

6,99* 3,99*

13,99*

32,99
-33%

TALENTUS

Комплект за 

рисуване
със статив,

телескопична 

стойка и дръжка,

27 х 36 х 9 см

TALENTUS

Картина за 

рисуване
с диаманти,

различни видове

TALENTUS

Маркери за 

скициране
различни видове

TALENTUS

Комплект за 

бродиране
различни 

видове

TALENTUS

Маркери 

или 

Спрейове 

за текстил
различни 

видове

TALENTUS

Креативен 

комплект или

Хартия А4

TALENTUS

Комплект 

за 

бродиране

Нашата собствена 
марка

S29-BG-KW29-OC3-Pano_7_2_R-1000-10
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9,99

9,99

9,99

12,99

45,99 14,99
-33%

14,99
-33%

14,99
-33%

7,99

14,99

16,99
-23%

59,99
-23%

25,99

Фигурка

Детска кукла
различни видове

WELLY

Метален 

мотор
1:18

Плюшена играчка
различни видове

Кукла
15 см

Пъзел морски 

животни

Пъзел 

Сафари

Пъзел морски животни

S30-BG-KW29-OC3-Pano_8_1_L-1000-10
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99,99

39,99 99,99

25,99

139,90
-28%

169,90
-41%

49,99

33,99
-23%

9+

6+

LEGO

Конструктор

LEGO

Конструктор
различни видове

Лунен телескоп
Ø70 мм, К 10 мм окуляр,
30 дейности,
вкл. 110 см статив

Тротинетка 

Tamtam

THINKLE STARS

Oбразователен таблет

кг

до

50

S31-BG-KW29-OC3-Pano_8_2_R-1000-10
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15,9954,95159,90

89,95

44,99

39,99

15,99

19,99

39,99 34,99

11,99

389,90

239,90*

12,99
189,90*

31,99
-50%

109,90
-50%

249,90
-36%

179,90
-50%

89,99
-50%

79,99
-50%

31,99
-50%

39,99
-50%

79,99
-56%

499,90

-22%

239,90

25,99
-50%

189,90
Готварска печка ELC-600E
4 котлона, 64 л фурна

CROWN

Фризер 

CVF63E
156 kWh/година

Електрическа 

кана
1,8 л

Хладилник 

S85WE0
90 л

Сандвич 

тостер

Mултикукър
5 л, 11 програми,
незалепващо 
покритие

Фритюрник 

с горещ 

въздух 

AF100EU
4 степени,
контейнер 3,8 л

CROWN

Планетарен 

миксер
7 степени,
купа 5 л

CROWN

Минифурна
9 л

CROWN

Фритюрник 

CDF-202IX
2 л

CROWN

Електрически котлон
плоча Ø18,5 см,
регулируем термостат

CROWN

Пасатор с 

чопър 2 в 1
с купа,
2 скорости

CROWN

Скара 

CHG-2000PBS
25,5 x 35,5 см

CROWN

Индукционен 

котлон CVIC 

-2002
плоча Ø17,5 см

Миксер за 

фрапе

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ 3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

Ново

Ново

25
W

750
W

860
W

2000
W

2000
W

2000
W

2000
W

800
W

300
W

1000
W

1500
W

1550
W

85 x 48 x 45 см60
литра
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32



529,90

12,99

7,79

34,99

549,90

699,90

109,90

99,95

39,99*

34,99

39,99 6,49

69,9947,9927,99

5,99

2+1 стъпала

529,90

26,99
-51%

-35%
11,99

49,99
-30%

549,90

999,90
-30%

219,90
-50%

199,90
-50%

39,99
69,99
-50%

79,99
-50%

13,99
-53%

109,90
-36%

74,99
-36%

39,99
-30%

8,99
-33%

-32%

22,9922,99
33,99

12
части

Комплект за 

почистване

Мобилен климатик 

MAHC3428
3,40 / 2,80 kW/h

452 х 794 х 403 мм

EER, COP: 2.60 / A,

BTU: 12000

MR. PRATIC

Моп с кофа
14 л

Резервни кърпи
различни видове

Настолен 

вентилатор
3 степени

Климатик TAC-12CHSD/IFI
12 000 BTU

отопление: - 20 до 30°C

охлаждане: -15 до 53 °C

Вертикална 

прахосмукачка 

V8 AdvSV25
контейнер 0,54 л,

21,6 V

Мултифункцио-

нална стълба
алуминий,

4 х 3 стъпала,

244 х 63 х 101 см

/скеле/,

178 см /позиция А/,

267 см /позиция Г/

Прахосмукачка 

2 в 1 CVC-233
без кабел

Стелаж
90 х 40 х 180 см,

до 175 кг /на рафт/

Стълба

3+1 стъпала

Моп
с 2 ролки

VILEDA KING

Сушилник
обща дължина 

20 м

Комплект за 

почистване

Моп PVA
тип пеперуда,

дръжка до 120 см

Стъкло-

чистачка
дръжка до 

76 см

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

Ново

Ново

425
W

45
W
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за кратко
при нас

за кратко
при нас

за кратко
при нас

за кратко
при нас

за кратко
при нас

за кратко
при нас

МЕГА

ИЗБОР
ИЗБОР

НА ТОП ЦЕНИ

109,90

49,99 39,99

-50%

-30% -30%

54,9554,95

39,9939,99**34,9934,99 27,9927,99

8,998,99** 5,995,99**

В Kaufl and може да платиш с:

Цените са в лв. с ДДС, валидни от 14.07.2025 г. до 20.07.2025 г. или до изчерпване на наличностите. Предложенията са валидни цяла седмица или за посочения 
период на съответнта страница, или продукт. Продажбите са в обичайни за едно домакинство количества. *Със звездичка са обозначени специални предложения 
до изчерпване на наличностите. Обичайните Kaufland Card отстъпки са изчислени спрямо стандартната текуща цена, на която продуктът се предлага в 
хипермаркета. Жълт етикет - по-ниска цена в сравнение с отделни други продукти от същата или близка продуктова категория в Kaufland. Kaufland не носи 
отговорност за печатни грешки, снимките са примерни, стоките се предлагат без декорация.
Безплатен клиентски тел. 0800/12220, пон.-пет. 08:00-18:30.

Mултикукър
5 л, 11 програми,

незалепващо 

покритие

Стелаж
90 х 40 х 180 см

Настолен 

вентилатор
3 степени Моп PVA

тип пеперуда,

дръжка до 120 см

Завеса за 

баня
180 x 200 см

Постелка за 

баня
45 x 70 см

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

3  ГОДИНИ

ГАРАНЦИЯ

Ново

45
W

860
W

кг

до

170

кг

до

170

кг

до

170

кг

до

170

кг

до

170
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